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Cardan, Evicar Automóveis e SGS-Car 
reforçam Rede de Concessionários Mazda 
Lisboa, 5 Julho 2011. A Rede de Concessionários e Reparadores Autorizados da Mazda Motor de Portugal tem vindo gradualmente a crescer e a reforçar-se, tendo em vista uma mais completa e focalizada oferta ao público das suas propostas em termos de modelos, mas também visando a satisfação dos clientes em termos de assistência pós-venda. Entre novos concessionários e a implantação de novos espaços em complemento aos existentes, a Rede Mazda não pára de crescer.

O mais recente exemplo deste crescimento vem da Evicar Automóveis, que passou a estar representada em Vila Franca de Xira, com um novo espaço de 180m2, reforçando as posições da Evicar (Sul) da Amadora, Loures e Portela de Sintra. A gestão deste novo espaço, que integra um salão de exposição e uma oficina, está a cargo de Hélder João.
Já as empresas Cardan e SGS-Car, presentes no universo Mazda desde o ano passado, viram agora o seu trabalho ao nível das vendas e serviço mais facilitado, fruto da inauguração de novas e mais modernas instalações.

Sediada em Guimarães e sob a orientação de Jorge Macedo, a Cardan conta com instalações nesta cidade (numa área de 157m2), em Famalicão (100m2) e em Esposende (120m2), oferecendo aos clientes serviços de venda de automóveis novos, financeiros e outros de reparação e serviço, nas oficinas especialmente equipadas para o efeito.
Actuando na região de Setúbal e gerido por Pedro Palma Carvalho, a SGS-Car conta com um novo salão de exposição de 150m2 e respectiva oficina, onde se integram os vários serviços de pós-venda: assistência técnica e mecânica, bate-chapa, pintura e comercialização de peças e acessórios. 

A inclusão das infra-estruturas destes três representantes oficiais na Rede de Concessionários e Reparadores Autorizados Mazda permite intensificar a representação da Marca, em termos de vendas de automóveis novos e assistência pós-venda, já que os mesmos cobrem importantes áreas geográficas do nosso país. A Rede Mazda passa, assim, a contar com um total de 30 Concessionários e 36 Reparadores Autorizados nacionais, cobrindo actualmente a quase totalidade do território continental, bem como os arquipélagos dos Açores e Madeira.
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