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MAZDA MX-5 IRÁ COMPETIR NA SUPER TAIKYU SERIES DE 2025 
COM COMBUSTÍVEIS DE BAIXO TEOR DE CARBONO


O envolvimento da Mazda na Super Taikyu Series reforça o seu compromisso mais amplo com a neutralidade carbónica, utilizando o desporto motorizado para promover tecnologias de baixas emissões.

Hiroshima | Leverkusen, 17 julho 2025 – A Mazda anuncia que o Mazda Spirit Racing RS Future Concept (n.º 22), modelo de competição que tem como base um MX-5 RF e que compete, atualmente, na ENEOS Super Taikyu Series Empowered by Bridgestone 2025, irá utilizar combustível de baixo teor de carbono E20 fornecido pela ENEOS Corporation nas restantes rondas da série.

O E20 resulta de uma mistura de combustível mais sustentável, compondo-se de cerca de 20% de bioetanol misturado com gasolina convencional. Embora as misturas com 10% de bioetanol sejam agora comuns em muitas regiões, o fornecimento e a adoção de misturas com valores na ordem dos 20% continuam limitadas a nível global, incluindo Japão e Europa.

A participação da Mazda na Super Taikyu Series faz parte do seu compromisso mais abrangente com a neutralidade carbónica, servindo o automobilismo como um campo de testes para os avanços de tecnologias de baixas emissões.

Neste contexto, a Mazda irá avaliar o desempenho e a viabilidade do combustível E20 no exigente ambiente dos desportos motorizados, trabalhando em estreita colaboração com a ENEOS e outros parceiros, partilhando conhecimentos e enfrentrando os inerentes desafios. Este esforço apoia uma iniciativa mais abrangente que visa acelerar a transição para uma sociedade neutra em carbono.

Ao reforçar tanto os veículos como os combustíveis através de apostas de colaboração, a Mazda e os seus parceiros pretendem impulsionar a inovação na mobilidade sustentável.

Em linha com a sua Estratégia Multi-Soluções, a Mazda continuará a desenvolver o motor de combustão interna para a era da eletrificação. A empresa está a desenvolver tecnologias capazes de acomodar uma maior variedade de combustíveis, oferecendo aos clientes, no futuro, opções mais responsáveis do ponto de vista ambiental.

A Mazda continua empenhada em aumentar o prazer de condução através da sua filosofia centrada no ser humano, criando experiências de mobilidade emocionantes e enriquecedoras na vida quotidiana.
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Notas para Imprensa: Imagens de alta resolução (fotos e vídeos) da temática do presente Comunicado de Imprensa disponíveis no Portal de Imprensa da Mazda em www.mazda-press.pt/

[bookmark: _Hlk93333158]IMPORTANTE: Todos os conteúdos – textos e/ou imagens (fotografias e vídeos) – integrados no Portal de Imprensa da Mazda Motor de Portugal estão protegidos por direitos editoriais/autorais, destinando-se apenas e só para exclusiva utilização por parte dos órgãos de comunicação social e dos seus representantes. 
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Tito Morão: +351 918 400 001 | tmorao@goodnews.pt 
José Pinheiro: +351 915 653 273 | jlpinheiro@goodnews.pt 
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Para informações adicionais, por favor contacte:
Mazda Motor de Portugal | Direcção de Relações Públicas
Avenida dos Combatentes, nº 43, 3ºA, 1600-042 Lisboa | Portugal
Tel: +351 21 351 27 70 | www.mazda-press.pt | www.mazda.pt
image1.png




image2.svg
  
.MsftOfcThm_Text1_Fill_v2 {
 fill:#000000; 
}

 


