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Mazda Europa nomeia novo Vice-Presidente 
para a área de Investigação e Desenvolvimento 

· Kunihiro Shishima assume, também, o comando do Centro de I&D da Mazda Europa

Leverkusen, 14 Abril 2025. A Mazda Motor Europe anuncia Kunihiro Shishima como o novo Vice-Presidente de Investigação e Desenvolvimento na Europa e também como Director-Geral do Mazda European Research & Development Centre (MRE), com efeitos a 1 de abril de 2025.
Aos 51 anos, o novo responsável japonês substitui Yasunori Takahara na liderança do MRE, cargo que desempenhava desde abril de 2023.
Kunihiro Shishima iniciou a sua carreira na Mazda Motor Corporation em 1999, tendo desempenhado funçõs em diferentes cargos centrados no desenvolvimento do desempenho ambiental. Foi, até à data e desde 2023, o Director Geral do Departamento de Condutibilidade e Desenvolvimento Ambiental na sede da Mazda, no Japão.
Martijn ten Brink, Presidente e CEO da Mazda Motor Europe, comentou: “No dinâmico panorama da indústria automóvel europeia, o Centro de Investigação e Desenvolvimento da Mazda é fundamental para o avanço das nossas tecnologias e soluções de ponta, assegurando que os nossos automóveis excedem as expectativas dos condutores europeus. Tenho o prazer de dar as boas-vindas a Kunihiro Shishima, um experiente gestor japonês, para nos liderar neste período crucial. Quero, também, agradecer a Yasunori Takahara por ter liderado a nossa equipa europeia de I&D ao longo dos últimos dois anos, incluindo os bem-sucedidos lançamentos do Mazda CX-80 e do Mazda6e. Desejo-lhe as maiores felicidades nas suas novas responsabilidades na nossa sede global, no Japão.”
Yasunori Takahara (49 anos) regressou à sua terra natal, assumindo a função de Director de Programas da Divisão de Desenvolvimento de Produtos, da Mazda Motor Corporation.
# # #

Notas para Imprensa: Imagens de alta resolução (fotos e vídeos) da temática do presente Comunicado de Imprensa disponíveis no Portal de Imprensa da Mazda em www.mazda-press.pt/
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