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História da Mazda MX-5 Cup contada 
no documentário “First to the Finish” 

· Visita aos bastidores do troféu monomarca da Mazda, seguindo a jornada de duas pilotos e da proprietária de uma das equipas, ao longo da emocionante temporada de 2024 
· Composta por 6 episódios, a série documental está disponível numa plataforma de streaming norte-americana

Irvine, California | Lisboa, 29 Abril 2025.  “First to the Finish”, é este o nome da série documental que está nas bocas do mundo da competição automóvel, nomeadamente de todos aqueles que acompanham a Mazda MX-5 Cup, troféu monomarca de sucesso que se corre em solo norte-americano com os pequenos roadsters da marca de Hiroshima. A sua transmissão, que se faz em exclusivo na plataforma de streaming do canal Prime Video, nos EUA, proporciona um acesso sem precedentes aos bastidores, numa história contada em 6 episódios repletos de octanas e de adrenalina, neles transportando-se os espectadores ao competitivo mundo deste desporto motorizado. O trailer oficial pode ser visto aqui.
Com imagens recolhidas ao longo da competitiva época de 2024, nele se espelha a conjugação da vida pessoal com a adrenalina dos circuitos de três mulheres – Sally Mott e Heather Hadley, duas pilotos em ascensão de carreira, e de Shea Holbrook, proprietária da equipa BSI Racing – que nele perseguem, corajosamente e com alguma dose de sacrifício pessoal, os seus sonhos e objectivos, revelando um talento e uma determinação que comprovam que a busca pelas vitórias não conhece género. 
Produzida pela Mazda North American Operations em colaboração com a Boardwalk Pictures e em associação com o GroupM Motion Entertainment, a série “First to the Finish” apresenta uma narrativa aprofundada, acesso aos bastidores e emocionantes imagens das corridas, captando a coragem, a paixão e a determinação necessárias para se competir numa das competições de desporto motorizado mais emocionantes do planeta.
Esta intensa série documental transporta os telespectadores ao interior da Mazda MX-5 Cup de 2024, levando-os a conhecer os triunfos e os desafios de cada piloto quando se inicia no mundo das corridas em circuito. A história é contada através do prisma único dessas três inspiradoras protagonistas, também abordando a evolução do jovem piloto Westin Workman, “Rookie of the Year” em 2024 e a sua relação com Shea Holbrook, proprietária da equipa em que se insere. 
“A Mazda MX-5 Cup deu-nos um cenário enriquecedor para se contar histórias,” referiu Sarina Roma, Produtora Executiva e Vice-Presidente Executiva de Originais da Boardwalk Pictures. “Tivemos um acesso incrível a personagens apaixonadas que competem num ambiente de elevado risco e altamente recompensador, colocando as suas vidas reais em risco até à amostragem da bandeira de xadrez.”
A série “First to the Finish” apresenta uma visão dos bastidores das histórias de alguns dos seus principais intervenientes no trofóu da Mazda, competição que, ao longo de duas décadas tem contribuído para o crescimento e amadurecimento de dezenas de pilotos, elevando-os ao estatuto de pilotos profissionais. 

As protagonistas de “First to the Finish”
Abordando a preparação dos principais intervenientes em cada corrida, as emoções incomparáveis que emanam da Mazda MX-5 Cup, para além de entrevistas e opiniões de pilotos, pessoal das boxes, treinadores, proprietários e membros desta vasta família, “First to the Finish” oferece aos espectadores uma visão nunca antes exposta deste troféu de velocidade. Ao longo de seis episódios acompanha-se a vida de três protagonistas:
· Shea Holbrook, Proprietária e Directora do Team BSI Racing - Oriunda de Daytona, no Estado da Flórida, Holbrook é o coração da BSI Racing, assumindo, em simultâneo, o papel de Directora e de Proprietária da equipa. Ela é a chamada “the girl next door” que desafiou as convenções e ganhou campeonatos em todos os patamares de competições. Depois de seis anos como piloto profissional, o seu desejo de formar uma família fez com que as corridas passassem para segundo plano, desacelerando das pistas durante quatro anos ao tornar-se mãe de dois filhos. Regressaria à Mazda MX-5 Cup de 2024, assumindo a sua primeira incursão ao leme da BSI Racing, juntamente com o seu marido Nick, estrutura que adquiriram, rapidamente tornando-se na maior equipa do paddock. Embora relativamente nova nessa função, é hoje muito respeitada e conhecida como uma força indomável.
· Heather Hadley, Piloto, Mazda MX-5 Cup N.º 54 – Piloto a ter em conta no universo do motorsport, Hadley conquistou as atenções e cresceu em notoriedade após o seu ano de estreia na Mazda MX-Cup 5 de 2023. Dando tudo o que tem na sua exigente carreira de piloto profissional, conjuga esse papel com os seus estudos enquanto finalista na UNC-Charlotte. Nesse que foi o seu segundo ano no troféu da Mazda, o perfil em ascensão de Heather e o seu talento natural representam expectativas muito elevadas, tendo todos os olhos postos nela.
· Sally Mott, Piloto, Mazda MX-5 Cup N.º 15 - Natural de Crawford, no Estado do Texas, Mott foi um dos “Rookie of the Year”. Apaixonada pelas competições, assumiu como missão conquistar a bolsa que se atribui no final de cada ano na avaliação Mazda MX-5 Cup Shootout. Participou na de 2023, que venceu, tendo depois de obter patrocinadores que lhe garantissem a época de 2024, assim entrando no troféu com maior confiança e determinação. Recém-saída do liceu e ansiosa pelo sucesso no mundo do motorsport, devotou toda a sua atenção e concentração às corridas, com uma particularidade: não havia qualquer plano de reserva, acreditando, inabalavelmente, que não iria precisar de um.
“A Mazda MX-5 Cup é amplamente considerada como um dos melhores troféus monomarca do planeta e conta, predominantemente, com pilotos mais jovens que procuram provar o seu valor”, afirmou Brad Audet, Diretor de Marketing da Mazda North American Operations e também ele Produtor Executivo. “A Mazda acredita no poder do potencial humano e apoia todos os que escolhem perseguir o que os faz felizes, em vez de se limitarem a ver a vida a passar por eles. Esta série demonstra o potencial que estes jovens condutores têm e o que parece quando tal se transforma em acção.” 
Disponível na plataforma Prime Video, da Amazon[footnoteRef:1], ”First to the Finish” tem produção executiva da Boardwalk Pictures e da Mazda North America Operations e direcção da realizadora Annetta Marion. [1:  Obriga a uma subscrição, existindo limitações da sua exibição fora dos território dos EUA e Canadá.] 


Sobre a Mazda MX-5 Cup
A Whelen Mazda MX-5 Cup presented by Michelin é a principal série de corridas monomarca da Mazda, contando com um pacote de prémios monetários superior a 1.000.000 de dólares norte-americanos, para além de atribuir bolsas de estudo a cada ano. Proporciona um campo ultra-competitivo onde pilotos de diferentes gerações e géneros podem comprovar as suas valências, alcançado prémios em dinheiro que lhes permitem acelerar as suas carreiras no desporto automóvel.
Verdadeiros carros de corrida, os Mazda MX-5 Cup são construídos propositadamente a partir dos normais roadsters MX-5 da geração “ND” produzidos em Hiroshima,, seguindo, depois, por barco até aos EUA, rumando às instalações da Flis Performance, em Daytona Beach, no Estado da Flórida. É ali que passam pelo processo de transformação em máquinas de competição, nomeadamente pala integração de mais de 250 peças específicas e a selagem de vários dos seus componentes, incluindo o motor Skyactiv-G 2.0 e a caixa sequencial de seis velocidades, de modo a garantir níveis de competitividade idênticos para todos os participantes no troféu.
Sendo uma das séries de corridas mais rentáveis dos EUA, a MX-5 Cup atrai tanto profissionais experientes como jovens pilotos, gerando corridas emocionantes e renhidas que mantêm os fãs presos aos seus lugares, muitos deles proprietários das diferentes versões do Mazda MX-5 e que, desse modo, podem sentir uma ligação mais próxima ao troféu.
Informações adicionais sobre a Mazda MX-5 Cup podem ser consultadas neste Comunicado de Imprensa em que se anunciou o arranque da sua temporada de 2025, a 20ª desde a criação deste troféu monomarca, e também na plataforma online dedicada, em www.mx-5cup.com.
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Notas para Imprensa: Imagens de alta resolução (fotos e vídeos) da temática do presente Comunicado de Imprensa disponíveis no Portal de Imprensa da Mazda em www.mazda-press.pt/
[bookmark: _Hlk93333158]IMPORTANTE: Todos os conteúdos – textos e/ou imagens (fotografias e vídeos) – integrados no Portal de Imprensa da Mazda Motor de Portugal estão protegidos por direitos editoriais/autorais, destinando-se apenas e só para exclusiva utilização por parte dos órgãos de comunicação social e dos seus representantes. 
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