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Mazda MX-5 distinguido com ‘Lifetime Achievement Award’ 
na edição 2024 do Carro do Ano escocês

· Este troféu junta-se aos conquistados pelas várias gerações do MX-5 desde o arranque da iniciativa.

Lisboa, 6 Janeiro 2025. O Mazda MX-5 celebrou, recentemente, novo sucesso na Escócia, no âmbito do evento Carro do Ano 2024 (SCOTY), tendo o roadster de dois lugares mais vendido do mundo sido distinguido com o ‘Lifetime Achievement Award’, atribuído pela Association of Scottish Motoring Writers, responsável pela iniciativa. O reconhecimento da ASMW decorreu no final do mesmo ano em que o MX-5 celebrou o seu 35º aniversário, decorrente do seu lançamento original em 1989.
Premiado com diversos troféus no âmbito desta iniciativa escocesa, incluindo o de ‘Best Drop Top’ nas edições de 2006 e 2007, atribuído à sua terceira geração, prémio renovado em 2015 na sequência do lançamento da actual quarta geração MX-5. Reconhecendo a abrangência do apelo do MX-5, também se viu alvo de outros troféus nesta abrangente iniciativa, incluindo o título global de ‘Used Car of the Year’ em 2016 e o troféu de ‘Best Used Car Under £15k’ em 2023.
Comentando o reconhecimento do MX-5, Alisdair Suttie, Presidente da ASMW, afirmou: “Ao longo de 35 anos, o Mazda MX-5 tem proporcionado emoções e envolvimento ao condutor a um preço apetecível. Com mais de um milhão de unidades vendidas, é realmente o automóvel desportivo favorito da Escócia e do mundo. Recentemente actualizado, o MX-5 está mais brilhante do que nunca e merece o ‘Lifetime Achievement Award’ da ASMW. Fácil de lidar e ainda mais fácil de nos apaixonarmos, quer em novo ou usado, o MX-5 é um automóvel desportivo que se compra com a cabeça e com o coração”.
Comentando o prémio ‘Lifetime Achievement Award’ agora atribuído ao Mazda MX-5, Jeremy Thomson, Director Geral da Mazda UK, afirmou: “no que diz respeito ao envolvimento do condutor, a actual geração do MX-5 estabeleceu-o como um automóvel desportivo de referência, permitindo-nos continuar a oferecer um dos automóveis mais emocionantes e de maior prazer de condução que se pode adquirir no mercado. O MX-5 é o ícone da marca Mazda e personifica tudo o que há de melhor nos nossos produtos, pelo que é fantástico que a ASMW o tenha reconhecido com um ‘Lifetime Achievement Award’”.
Ao longo de agora três décadas e meia de produção e em todas as suas quatro gerações – a produção já supera os 1,2 milhões saídos da fábrica da Mazda em Ujina, Hiroshima – o Mazda MX-5 foi sempre a referência dos automóveis desportivos puros e de baixo peso, com o envolvimento do condutor no centro do seu apelo. Esta filosofia Jinba Ittai - do condutor e da máquina a trabalharem em perfeita harmonia - está no coração de todos os Mazda, reforçando-se, muito em particular, no Mazda MX-5. Disponível em versão soft-top ou RF, o actual Mazda MX-5 continua a proporcionar um puro prazer de condução em versão descapotável, mantendo os seus valores fundamentais de agilidade, leveza e comportamento equilibrado, ocupando o coração dos fãs de modelos desportivos em todo o mundo.
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Notas para Imprensa: Imagens de alta resolução (fotos e vídeos) da temática do presente Comunicado de Imprensa disponíveis no Portal de Imprensa da Mazda em www.mazda-press.pt/
[bookmark: _Hlk93333158]IMPORTANTE: Todos os conteúdos – textos e/ou imagens (fotografias e vídeos) – integrados no Portal de Imprensa da Mazda Motor de Portugal estão protegidos por direitos editoriais/autorais, destinando-se apenas e só para exclusiva utilização por parte dos órgãos de comunicação social e dos seus representantes. 
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