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Club MX-5 Portugal - Passeio Solidário/Noite de Sintra - Rally de Portugal
Quarenta trenós Mazda MX-5 de Natal
Denominado de Passeio Solidário/Noite de Sintra - Rally de Portugal, o mais recente encontro do Club MX-5 Portugal, o terceiro do presente ano, traduziu-se numa concentração com particularidades diferentes das habituais. Realizado no passado Sábado, dia 14 de Dezembro, levou os proprietários daquele que se mantém como o roadster mais vendido do mundo para uma actividade que, por um lado, assumiu um conceito solidário, e que, por outro, lhes proporcionou um delicioso percurso, desenhado entre S. Pedro do Estoril e a Serra de Sintra, estradas que todos os amantes da condução deveriam, um dia, poder desfrutar.
Aproveitando a presente época natalícia e à imagem de semelhantes acções realizadas num passado recente, 40 Mazda MX-5 rumaram às instalações da Fundação O Século, Instituição de Solidariedade Social localizada em S. Pedro do Estoril. Concentrando-se no local ao final da tarde, assumiram uma espécie de ajudantes do Pai Natal, com os participantes a fazer as delicias de um grupo de três dezenas das crianças, de entre as muitas que são acolhidas pela instituição, levando-lhes uma prenda, coloridos pacotes que escondiam brinquedos, peças de vestuário ou outro artigo de grande necessidade. Em paralelo, a Mazda Motor de Portugal e os responsáveis pelo Club MX-5 Portugal assumiram a responsabilidade por um outro donativo, expresso na entrega de XX Cabazes de Natal à CERCICA - Cooperativa de Educação, Reabilitação e Capacitação para a Inclusão em Cascais.
Finda essa visita que arrancou muitos sorrisos e momentos bem passados, os participantes assumiram o volante das suas viaturas para cumprir um curto percurso de estrada que os levou até à sequência Lagoa Azul - Peninha – Sintra, os três troços de asfalto que, durante anos, constituíram a célebre “Noite de Sintra” do Rally de Portugal. Quatro décadas passadas sobre a última vez que essas especiais fizeram parte do Mundial de Ralis (a última em 1986), a organização propôs-se a reavivar memórias relativas a tempos áureos do automobilismo de estrada em Portugal, através dos Mazda MX-5, modelo que seria lançado três anos depois (1989) e que é hoje o exemplar por excelência para se desfrutar do inconfundível e inigualável prazer de condução da Mazda.
Esta última acção de 2024 do Club MX-5 terminaria com um jantar no Restaurante Quinta de Santo António, na Estrada da Malveira da Serra, no qual, se partilharam as muitas histórias, não só deste passeio, como de outros encontros do passado. 
Informações das acções de 2025 serão comunicadas oportunamente nas plataformas do clube, em www.clubmx-5.com e na página de Facebook (nota: Grupo Fechado). As respectivas inscrições serão, depois, formalizadas pelo e-mail geral@clubmx-5.com.pt ou telefone (+351) 218 258 625.
Lisboa, 16 de Dezembro de 2024
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