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Motor rotativo renasce para a era eléctrica

· Mazda vai desvendar uma nova opção mecânica para o MX-30 no Salão Automóvel de Bruxelas

Leverkusen, 9 Janeiro 2023. Fiel à sua abordagem de multi-soluções para enfrentar os desafios globais de redução das emissões de gases com efeito de estufa, a Mazda irá apresentar uma nova solução mecânica para o modelo MX-30 no Salão Automóvel de Bruxelas 2023. 
Disponível no mercado europeu a partir da próxima primavera, o exclusivo propulsor plug-in híbrido do crossover compacto da Mazda irá integrar um gerador eléctrico alimentado por um motor rotativo de nova geração.
Esta nova versão do Mazda MX-30 será desvendada no dia 13 de Janeiro, no stand da Mazda no Salão Automóvel de Bruxelas, com a realização de uma Conferência de Imprensa marcada para as 10h00 CET locais (09h00 em Portugal Continental).
# # #
Notas para Imprensa: Imagens de alta resolução (fotos e vídeos) da temática do presente Comunicado de Imprensa disponíveis no Portal de Imprensa da Mazda em www.mazda-press.pt/
[bookmark: _Hlk93333158]IMPORTANTE: Todos os conteúdos – textos e/ou imagens (fotografias e vídeos) – integrados no Portal de Imprensa da Mazda Motor de Portugal estão protegidos por direitos editoriais/autorais, destinando-se apenas e só para exclusiva utilização por parte dos órgãos de comunicação social e dos seus representantes. 
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