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Alterações na Direcção da Mazda Motor de Portugal

· Paulo Ribeiro nomeado Director de Vendas 
· Tiago Reis Tomaz nomeado Director de Após-Venda
· Novos responsáveis para uma nova visão de negócio da Mazda em Portugal

Lisboa, 9 Abril 2025. A Mazda Motor de Portugal acaba de realizar alterações na sua Direcção, fruto da saída do Engº José Santos, profissional de excelência que se reformou, após uma notável carreira de 25 anos na empresa, bem como da necessidade de ajustar a organização à actual realidade do mercado.
“Figura incontornável da Mazda em Portugal e grande profissional, o José Santos apostava na determinação e gosto pelo negócio automóvel, tendo alcançado uma notável evolução da percepção positiva do após-venda da Mazda. Quero, deste modo, agradecer-lhe publicamente toda a sua dedicação e empenho para com a Mazda Motor de Portugal e pelo importante papel que desempenhou no sucesso da nossa estratégia nessa área”, sublinha Luis Morais, Director Geral da Mazda Motor de Portugal.
“Em simultâneo, é com grande orgulho que anuncio a nomeação de Paulo Ribeiro para a Direcção de Vendas e de Tiago Reis Tomaz para a Direcção de Após-Venda. Ambas têm efeitos imediatos e permitem a evolução interna de dois grandes profissionais, como o reforço da área das vendas e do após-venda, preparando-nos, com afinco, para o próximo futuro em termos de ofertas em ambas as áreas, não só ao nível do produto automóvel, como em todas as vertentes da oficina e demais serviços inerentes”, acrescenta. 

Paulo Ribeiro, Director de Vendas da Mazda Motor de Portugal
[bookmark: _Hlk194919434]Licenciado em Gestão de Empresas, com especialização em Marketing, foi sempre um forte adepto da informação e da actualização, frequentando vários cursos e acções de formação (Marketing Europeu; Profissionais de Marketing Multi-Métiers; Comunicação Assertiva; Formação Empresa; Plano Integrado de Marketing (AEP); Power Coaching Program; Neurovendas; GPRD; Recuperação de Clientes Perdidos; Sistemas de Qualidade e de Certificação; Norma ISO 2001/9000; Design Gráfico; etc.).
“Com mais de 25 anos no setor automóvel, nunca me cansei de fazer coisas diferentes e inovadoras. Sempre com a convicção de que existem novas oportunidades e que temos que estar preparados para as abraçar, há que não ter medo, acreditar e agarrá-las com toda a convicção, para que o nosso trabalho seja bem sucedido” refere Paulo Ribeiro.
Complementarmente às suas funções profissionais, Paulo Ribeiro é Embaixador da Associação Terra dos Sonhos e faz acções pontuais no IPO Porto, estando hoje também envolvido num projecto de desenvolvimento de uma equipa de futebol para crianças autistas. 

Tiago Reis Tomaz, Director de Após-Venda da Mazda Motor de Portugal
Apaixonado pelos automóveis por influência do seu pai, também ele engenheiro mecânico, jornalista automóvel e piloto, desde cedo sabia que o seu futuro seria, também, ligado a esta área. Formado em Mechanical & Manufacturing Engineering, pela University of Glamorgan (Reino Unido), Tiago Reis Tomaz iniciou a sua jornada na indústria em 2004, primeiro nas áreas de controle de qualidade e auditoria, na Pneuvita e na MSX Internacional, e depois no após-venda, como responsável da área na Cimpomóvel Dealer. Ingressou na Mazda Motor de Portugal em 2008 como Technical Advisor, cargo que desempenhou até 2016, aprimorando processos e contribuindo para a excelência técnica da marca, ascendendo, nesse ano, a Senior Technical Advisor, fruto do aprofundamento de conhecimentos e de liderança na área técnica. 
“Esta promoção representa não apenas o reconhecimento do meu trabalho, mas também um compromisso renovado com a inovação, qualidade e excelência técnica que definem a Mazda. Estou entusiasmado com os desafios e oportunidades que esta nova fase trará e ansioso para continuar a contribuir para o crescimento da empresa e da marca Mazda em Portugal. Agradeço a todos que têm feito parte desta jornada, em especial ao José Santos pelo contributo para o meu crescimento”, sublinha Tiago Reis Tomaz. 
Com 46 anos, é casado e pai de três rapazes, tendo no padel e no futebol os seus principais hobbies. 

Composição da Direcção da Mazda Motor de Portugal
Fruto destas duas novas nomeações, a Direcção da Mazda Motor de Portugal passa, neste ano de 2025, a ter a seguinte estrutura:
- Luis Morais - Director Geral
- Ana Penteado - Directora de Marketing & CRM
- João Medalha - Director de Risco & Adm / RH / IT
- Paulo Ribeiro - Director de Vendas
- Pedro Medeiros - Director de Operações
- Teresa Reis - Directora Financeira
- Tiago Reis Tomaz - Director de Após-Venda
# # #

Notas para Imprensa: Imagens de alta resolução (fotos e vídeos) da temática do presente Comunicado de Imprensa disponíveis no Portal de Imprensa da Mazda em www.mazda-press.pt/
[bookmark: _Hlk93333158]IMPORTANTE: Todos os conteúdos – textos e/ou imagens (fotografias e vídeos) – integrados no Portal de Imprensa da Mazda Motor de Portugal estão protegidos por direitos editoriais/autorais, destinando-se apenas e só para exclusiva utilização por parte dos órgãos de comunicação social e dos seus representantes. 
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