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Mazda com arranque prometedor na jornada inaugural 
do Gran Turismo World Series 2025 em Londres

· RX-Vision GT3 Concept sobe ao pódio na Taça dos Construtores
· Um Mazda RX-7 clássico e o mais recente CX-30 expostos na fan zone

Leverkusen, 16 junho 2025. A Mazda Motor Corporation participou na ronda de abertura da oitava temporada do Gran Turismo World Series (GTWS), que teve lugar a 7 de junho no icónico BBC Television Centre, em Londres.
O GTWS é um campeonato internacional anual de eSports para a plataforma Gran Turismo, uma série de jogos de simulação de condução desenvolvidos pela Polyphony Digital para as consolas PlayStation® e lançados pela Sony Interactive Entertainment. Conta com os melhores pilotos do mundo, divididos por duas competições principais – Nations Cup e Manufacturers Cup – tendo-se tornado numa das séries de eSports de motorsport mais populares a nível global, sendo amplamente acompanhada por fãs de todo o planeta.
A série arranca com as sessões online de qualificação, seguindo-se os eventos ao vivo, realizados um pouco por todo o mundo. Tendo-se iniciado na capital britânica, a temporada de 2025 rumará a Berlim (20 de setembro) e a Los Angeles (8 de novembro), antecedendo as Finais Mundiais que terão lugar em Fukuoka, no Japão, nos dias 20 e 21 de dezembro.
Tal como nas anteriores edições, a Mazda participa no GTWS como Parceiro Oficial, mas também como fabricante concorrente na Taça dos Construtores. O seu envolvimento é liderado pela Mazda Spirit Racing, a sua divisão e brand dedicada ao desporto motorizado, lançada em 2021 para refletir o compromisso da Mazda em termos de desempenho em competição e a paixão pela condução, sendo espelho das atividades desportivas da Mazda, não só em termos de competições reais, como é o caso da Super Taikyu Series, no Japão, como virtuais, no âmbito do GTWS.
No evento londrino, a Mazda competiu com uma equipa na Taça dos Construtores, que reuniu os 12 melhores pilotos da região Ásia-Oceânia, qualificados através das eliminatórias online. Representando as cores da Mazda, Ryota Kokubun fez uma corrida impressionante aos comandos do RX-Vision GT3 Concept, garantindo o terceiro lugar, com isso conquistando quatro pontos para a série.
Em complemento à competição, os visitantes do evento puderam apreciar uma celebração da tradição automóvel da Mazda. Na zona exterior reservada aos fãs, a Mazda Motors UK exibiu um clássico RX-7 de terceira geração, lado a lado com o mais recente CX-30, ambos viaturas que também se podem conduzir no jogo Gran Turismo.
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