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Novo Mazda CX-80, o mais espaçoso SUV europeu da Mazda, será desvendado a 18 de Abril de 2024

· Três filas de bancos para um máximo de sete ocupantes
· Conforto, conveniência e versatilidade com o selo “Crafted in Japan”

Leverkusen, 11 Abril 2024. Na próxima 5ª Feira, dia 18 de Abril, pelas 11h00 (hora em Portugal Continental; 12h00 CEST), a Mazda irá desvendar o seu novo Mazda CX-80, com três filas de bancos.
Aquele que é o segundo modelo com desenvolvimento assente na plataforma Large Architecture da Mazda, após o CX-60, tornar-se-á no automóvel mais espaçoso da Mazda para o mercado da Europa, bem como o seu porta-estandarte nesta região.
Espaçoso, confortável, versátil e com uma fantástica condução, o novo Mazda CX-80 combina o design progressivo ancorado na estética japonesa, com tecnologia e soluções de topo, incluindo a assinatura dinâmica de performance presente em todo e qualquer modelo Mazda.
Com quase 5 metros de comprimento e uma distância entre eixos superior a 3 metros, o novo CX-80 é mais longo, mais alto e conta com uma distância entre eixos significativamente maior do que a do popular CX-60. Complementarmente às suas duas filas de bancos integralmente rebatíveis, o CX-80 irá estar disponíveis com três diferentes configurações para a segunda fila, nelas incluindo-se uma opção composta por dois Captain Seats com o apoio de uma consola central.
O processo de pré-vendas do novo Mazda CX-80 irá arrancar em Maio próximo, estando o início de comercialização agendado para o Outono do presente ano.
Saiba mais no canal de Youtube da Mazda Motor de Portugal.
# # #

Notas para Imprensa: Imagens de alta resolução (fotos e vídeos) da temática do presente Comunicado de Imprensa disponíveis no Portal de Imprensa da Mazda em www.mazda-press.pt/
[bookmark: _Hlk93333158]IMPORTANTE: Todos os conteúdos – textos e/ou imagens (fotografias e vídeos) – integrados no Portal de Imprensa da Mazda Motor de Portugal estão protegidos por direitos editoriais/autorais, destinando-se apenas e só para exclusiva utilização por parte dos órgãos de comunicação social e dos seus representantes. 
# # #

Contactos:	Mazda Motor de Portugal | Assessoria de Imprensa 
[bookmark: _Hlk100302306]Good News Comunicação
Tito Morão: +351 918 400 001 | tmorao@goodnews.pt 
José Pinheiro: +351 915 653 273 | jlpinheiro@goodnews.pt 
Para informações adicionais, por favor contacte:
Mazda Motor de Portugal | Direcção de Relações Públicas
Avenida dos Combatentes, nº 43, 3ºA, 1600-042 Lisboa | Portugal
Tel: +351 21 351 27 70 | www.mazda-press.pt  | www.mazda.pt 

image1.png




