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NOVO MAZDA6e DISPONÍVEL PARA TESTDRIVE 
NA REDE DE CONCESSIONÁRIOS MAZDA

Elegante hatchback de 5 portas com um design inspirado nas silhuetas coupés.
Aceleração suave, autonomia competitiva da bateria e capacidade de carregamento rápido para praticidade no dia a dia.
Utilização intuitiva e sensação de condução que tornam cada viagem envolvente e agradável.

Lisboa, 7 outubro 2025. A Mazda Motor de Portugal reforça, tem o orgulho de reforçar o anúncio de que o novo Mazda6e já se encontra, desde há algumas semanas, exposto nos showrooms dos seus concessionários nacionais, à imagem de um processo que se estende a toda a Europa. 

Em complemento, também os testdrives a esta mais recente adição ao catálogo de modelos da Mazda tem gerado uma enorme procura, não só de clientes atuais, como de muitos outros interessados em experimentar a combinação dinâmica entre tecnologias de ponta, elegância do design e o inconfundível prazer de condução inerente à Mazda que está presente neste novo modelo 100% elétrico.

O novo Mazda6a distingue-se das demais propostas do mercado, assumindo-se como um elegante hatchback de 5 portas, que combina a praticidade de um interior espaçoso com o apelo desportivo de uma silhueta inspirada num modelo coupé. Concebido para satisfazer as necessidades dos condutores modernos, o Mazda6e proporciona uma experiência de condução elétrica refinada, intuitiva e emocionante.

O Mazda6e reinventa, assim, os seus antecessores com um exterior fluido e moderno, associado a um habitáculo limpo e minimalista, interior onde se destaca um cockpit arejado e centrado no condutor, que equilibra simplicidade e inovação, oferecendo conveniência, conforto e uma sensação de calma.

O compromisso da Mazda para com a alegria de conduzir é evidente em cada detalhe. Desde o chassis de enorme resposta, até ao suave sistema de propulsão elétrico, o Mazda6e oferece o tipo de comportamento em estrada que há décadas define a marca japonesa.

O NOVO MAZDA6e EM PORTUGAL

[bookmark: _Hlk202886383]Com as primeiras unidades do novo Mazda6e já a serem entregues aos primeiros clientes que o pré-encomendaram em março último, o mais recente modelo do catálogo da marca tem estado disponível para testdrives em toda a Rede Nacional de Concessionários Mazda, levando a que muitos interessados experimentem o futuro da condução elétrica, explorem a ampla gama de funcionalidades e opções de acabamentos do novo modelo 100% elétrico da marca de Hiroshima, e a vivenciar a renovada experiência de condução Jinba Ittai.

Destaque-se, naturalmente, a Campanha de Lançamento[footnoteRef:1] específica que a Mazda Motor de Portugal desenvolveu para esta sua nova e atrativa berlina de design Kodo, permitindo-se um preço de entrada de 40.047,83 € para uma gama simplificada, composta por apenas dois níveis de equipamento – Takumi e Takumi Plus – com um diferencial de preços de 1.950,00 € entre si, e também duas variantes mecânicas 100% elétricas – Standard (190 kW / 258 cv) e Long Range (180 kW / 245 cv) – com um intervalo de valores de 2.500,00 €.  [1:  Campanha válida até 31 de dezembro de 2025.] 


PRVP com Campanha de Lançamento[footnoteRef:2]: [2:  Preços de Lançamento em Portugal, válidos até 31 de dezembro de 2025; inclui Campanha de Lançamento + Oferta de 500€ (+IVA) de acessórios; Não incluem Despesas de Legalização e Transporte; Não incluem pintura metalizada.] 


· 40.047,83 € - Mazda6e 5HB EV 258 cv 1AT RWD Takumi 
· 41.997,83 € - Mazda6e 5HB EV 258 cv 1AT RWD Takumi Plus 
· 42.547,83 € - Mazda6e 5HB EV 245 cv Long Range 1AT RWD Takumi 
· 44.497,83 € - Mazda6e 5HB EV 245 cv Long Range 1AT RWD Takumi Plus 

Dotado de jantes de 19 polegadas aero-design em liga leve, o novo Mazda6e apresenta-se com uma palete de oito cores metalizadas, do tom Crystal White Pearl (sem custo), ao popular Soul Red Crystal ou aos mais recentes Melting Copper e Aero Grey.

Destaque-se ainda a garantia de 6 anos que lhe é inerente, como em toda a gama de modelos novos da Mazda. Limitada a uma quilometragem total máxima de 150.000 km, cobre a reparação ou substituição de peças afetadas por defeitos de material ou de fabrico (exclui peças de desgaste). Já a sua bateria de alta tensão conta com uma garantia de 8 anos, para uma quilometragem total máxima de 160.000 km, até uma capacidade mínima de 70% face à sua capacidade original.

Acrescente-se que os interessados podem agendar o testdrive ao novo Mazda6e no portal online da marca, em https://www.mazda.pt/formularios/test-drive/?model=MAZDA%206e, preenchendo um formulário simples de apenas 3 passos, elegendo o concessionário da sua preferência e a data pretendida, adicionando alguns dados pessoais para o necessário posterior contacto.

# # #

Notas para Imprensa: Imagens de alta resolução (fotos e vídeos) da temática do presente Comunicado de Imprensa disponíveis no Portal de Imprensa da Mazda em www.mazda-press.pt/

[bookmark: _Hlk93333158]IMPORTANTE: Todos os conteúdos – textos e/ou imagens (fotografias e vídeos) – integrados no Portal de Imprensa da Mazda Motor de Portugal estão protegidos por direitos editoriais/autorais, destinando-se apenas e só para exclusiva utilização por parte dos órgãos de comunicação social e dos seus representantes. 

# # #

Contactos:	Mazda Motor de Portugal | Assessoria de Imprensa 
[bookmark: _Hlk100302306]Good News Comunicação
Tito Morão: +351 918 400 001 | tmorao@goodnews.pt 
José Pinheiro: +351 915 653 273 | jlpinheiro@goodnews.pt 
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Para informações adicionais, por favor contacte:
Mazda Motor de Portugal | Direção de Relações Públicas
Avenida dos Combatentes, nº 43, 3ºA, 1600-042 Lisboa | Portugal
Tel: +351 21 351 27 70 | www.mazda-press.pt | www.mazda.pt
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