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Club MX-5 Portugal - Passeio a Ronda (Espanha)
Um fim-de-semana de Páscoa diferente
Está tudo a postos para o próximo passeio do Club MX-5 Portugal, no que será a primeira viagem além-fronteiras desde que, em 2019, se visitaram as Islas Cies, ao largo da Galiza. Desta feita, uma caravana de 25 Mazda MX-5  – as inscrições já se encontram encerradas, após se atingir a capacidade máxima de viaturas – concentrar-se-á em Beja, rumando depois à icónica cidade edificada no cimo de uma montanha, na província espanhola de Málaga, na Andaluzia, debruçada sobre um profundo desfiladeiro. 
Denomina-se, assim, de Passeio a Ronda esta primeira concentração de 2024, realizando-se entre os dias 27 e 31 de Março, no que será, decerto, um fim-de-semana alargado da Páscoa diferente para os participantes. Ao volante dos seus Mazda MX-5, de diferentes gerações e configurações, rumarão até a esta centenária urbe edificada sobre o desfiladeiro El Tajo, separador natural da cidade nova, fundada aproximadamente no século XV, da cidade velha, que data da ocupação moura. A ligar ambas os os lados do desfiladeiro está o Puente Nuevo, uma inigualável e magnifica ponte em pedra, ampla varanda para que se desfrutem de maravilhosas vistas panorâmicas.
Este passeio marca, também, a 10ª internacionalização do Club MX-5 Portugal, entidade que ao longo dos anos terá feito oito visitas a terras de Espanha, seja como destinos finais de eleição ou em meras passagens/paragens pontuais. As duas excepções foram outras tantas longas deslocações a Marrocos, a primeira em 2006 e a mais recente em 2011. Relembremos um pouco desse historial.
Recordando o passado…
Como referido acima, a anterior passagem de fronteira do Club MX-5 Portugal foi no Passeio às Ilhas Cíes, em meados de Junho de 2019, quando três dezenas de Mazda MX-5 partiram de de Esposende em direcçao à Galiza, para visitar e conhecer em detalhe essas pequenas ilhas que, junto com o arquipélago Ons, constituem o Parque Nacional das Ilhas Atlânticas da Galiza. 
Um ano antes, no início de Outubro, outra caravana de roasters portugueses juntara-se em Chaves para um passeio de três dias aos Picos da Europa, bem a norte de Espanha, numa espécie de repetição de outro encontro anterior em que se visitou a Cordilheira Cantábrica. Foi em Junho de 2010, tendo como pano de fundo a Província das Astúrias, dando-se aos participantes a possibilidade de desfrutar da condução dos seus Mazda MX-5 em estradas de montanha de rara beleza cénica.
Mais dois anos para trás no calendário e eis que chegamos a 2016, ano em que algumas dezenas de MX-5 se fizeram à estrada num Passeio a Monsaraz, Estremoz e Vila Viçosa, encontro que, a determinada altura, desviou parte do seu percurso para uma paragem em Olivenza, cidade sede do município homónimo da zona raiana (integra a província espanhola de Badajoz), cuja demarcação ainda hoje está em litígio entre os dois países. 
Em Março de 2015 cumpriu-se o encontro Por Caminhos de Santiago, ligando Viana do Castelo a Santiago de Compostela, ponto culminante da popular rota de peregrinação. Ali se permitiu aos viajantes conhecer a beleza arquitectónica e histórica local, e até assistir à Missa do Peregrino, na Catedral da cidade. Acrescente-se que esta foi a segunda visita do clube a essa região, pois também em Outubro de 2011 foi este o destino final do passeio Caminhos de Santiago.
Andando ainda mais para trás no calendário e chegamos a 2007, quando se realizou o encontro Madrid – História e Actualidade, viagem que decorreu de 6 a 10 Junho desse ano, com passagem em Toledo e com a capital espanhola como destino final.
Sem ser aos nossos vizinhos a leste, o Club MX-5 Portugal apenas mais duas vezes levou os MX-5 portugueses a ultrapassar as fronteiras lusas, fazendo-se, em ambos os casos, para sul, em duas longas e deliciosas viagens até Marrocos. A mais recente cumpriu-se de 2 a 12 de Junho de 2011, então partindo-se à descoberta dos Tesouros Berberes, cinco anos depois de um outro, realizado de 8 a 19 desse mesmo mês, então sob a denominação de 1002 Noite Berberes em Marrocos. Em ambos percorreram-se milhares de quilómetros, entre modernas auto-estradas atlânticas e sinuosas e íngremes montanhas do Alto Atlas, paredes meias com as quentes areias do Sahara. Com ou sem capota, os roadsters de matrícula portuguesa e respectivas tripulações desfrutaram do conforto dos hotéis de exóticas e enigmáticas cidades como Marrackech e Fez, apreciando a beleza de um interminável menu de variantes paisagísticas que nos oferece o chamado “País dos Sentidos”. 

Programa do Passeio a Ronda
De regresso ao presente, irá agora realizar-se o Passeio da Ronda (Espanha), a decorrer entre os dias 27 e 31 de Março. O programa prevê a concentração e check-in no Hotel Beja Parque, na cidade do mesmo nome, durante a tarde de 4ª Feira, reunindo-se o grupo de viajantes e elementos da organização à noite, aquando do primeiro jantar, aí se entregando os materiais relativos ao passeio e onde se fará o briefing do primeiro percurso de estrada.
A saída para a mesma terá lugar na manhã do dia seguinte (5ªF), atravessando-se para Espanha pela fronteira de Ficalho, rumando-se a Aracena e depois a Ronda. A chegada acontecerá a meio da tarde, para uma estadia de duas noites no Hotel Dom Miguel, no centro da cidade, a qual será profusamente visitada, dando-se a conhecer as suas várias maravilhas, registando-se o evento para a posteridade nas inúmeras fotos que se hão-de tirar e partilhar nas redes sociais.
O regresso a Portugal iniciar-se-á no sábado de manhã (dia 30), através de um outro percurso de estrada até ao local reservado para o almoço – repasto a ter lugar ainda em terras de Espanha – antes de os Mazda MX-5 voltarem a atravessar a fronteira, desta feita por Vila Real de Santo António. O jantar e pernoita será no Hotel Vila Galé - Tavira, numa festa que se prolongará noite dentro, reservando-se o dia seguinte (domingo) para um regresso calmo e seguro a casa!
Estas e outras informações estão disponíveis nas plataformas oficiais do Club MX-5 Portugal – no portal www.clubmx-5.com e na página de Facebook (nota: Grupo Fechado). Esclarecimentos poderão ser obtidos por email geral@clubmx-5.com.pt ou pelo telefone (+351) 218 258 625.

Lisboa, 7 de Março de 2024
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