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Club MX-5 Portugal – Passeio Rally de Portugal
Da adrenalina dos ralis à quietude do Parque do Alvão
Realizou-se de 16 a 18 Maio o primeiro encontro do Club MX-5 Portugal de 2025, iniciativa que, desta feita, se concentrou numa animada confraternização dos proprietários do “roadster mais vendido do mundo” em redor do Rally de Portugal, a nossa maior prova de estrada, sem deixar de lado o contacto com a estrada dos seus Mazda MX-5. 
Ponto de encontro obrigatório dos amantes das competições de estrada, numa romaria que, a cada ano, reúne milhares de adeptos dos ralis, foi sob a égide desta prova que o Club MX-5 Portugal organizou essa actividade, contando com a colaboração do Automóvel Clube de Portugal, entidade responsável pela prova lusa que é pontuável para o Campeonato do Mundo de Ralis da FIA.
Desta feita, mais do que conduzir os pequenos roadsters pelas nossas belíssimas estradas e conhecer histórias, monumentos e outros pontos de passagem em Portugal, permitiu-se aos participantes deste passeio acompanharem de perto uma parte competitiva do rali, de uma forma leve e confortável, livre de quaisquer constrangimentos. 
Uma vez estacionados os Mazda MX-5 no Hotel Miracorgo, em Vila Real, onde teve lugar o check-in deste passeio, seguido de jantar e pernoita de 6ª Feira para Sábado (de 16 para 17 de Maio), os participantes deste encontro seriam transportados de autocarro para a tenda Rally Pass do ACP, colocada numa zona central do troço de Cabeceiras de Basto, para ali assistirem, com o possível conforto de um evento desta natureza, à dupla passagem dos concorrentes inscritos no rali, com especial destaque para as equipas oficiais das categorias Rally1, WRC2 e das estruturas que discutem os vários títulos do Campeonato de Portugal de Ralis 2025. 
Dada a titânica luta que este rali proporcionou, protagonizada quer pelos homens da frente, quer nas diversas categorias de veículos admitidos na prova, foram inúmeros os temas de conversa naquele espaço, não só desta edição da prova como, pelos mais conhecedores, de eventos de edições passadas, num dia que todos consideraram excelente e repleto de adrenalina, enquanto desfrutavam de um serviço de catering permanente. 
Finda a vertente competitiva deste encontro, os participantes prepararam-se para o dia seguinte (Domingo, 18 de Maio), em que, aí sim, regressaram à essência dos passeios do Club MX-5 Portugal, num percurso de estrada de tirar a respiração, desenhado no Parque Nacional do Alvão, com passagem (obrigatória) Por Lamas de Olo, Figas de Ermelo, rumo a lindíssima N304 e até ao Peso da Régua, com final no Restaurante A Companhia, onde decorreu o almoço de encerramento.
Estes e outros conteúdos estão disponíveis para consulta em www.clubmx-5.com e na página de Facebook (nota: Grupo Fechado). Informações adicionais e inscrições os eventos a formalizar pelo e-mail geral@clubmx-5.com.pt ou pelo telefone (+351) 218 258 625. 
Lisboa, 21 de Maio de 2025
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