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Club MX-5 Portugal – Passeio D’Ouro
Entre vinhos e paisagens deslumbrantes
Decorreu entre sexta-feira e sábado passados, dias 12 e 13 de setembro, mais um encontro do Club MX-5 Portugal, um Passeio D’Ouro que, ajudado pela meteorologia, permitiu que em dois dias um total de 30 Mazda MX-5, das quatro gerações do modelo, rodassem, praticamente sempre, de capota aberta e sob uma temperatura máxima na ordem dos 24 oC, no que foi uma jornada muito prazerosa para todos os seus 60 participantes.
Desenhado por estradas interessantes para os condutores, mas também com paisagens espetaculares, o percurso total teve pouco menos de 80 quilómetros de estrada, entrecortados por algumas paragens para passeios a pé, permitindo-se a habitual recolha de fotos para as redes sociais e para mais tarde recordar.
O ponto de encontro foi o Hotel Vila Gale Douro Vineyards, unidade hoteleira onde, na sexta-feira, decorreu o jantar de boas-vindas, antecedido por um cocktail e um sunset com vista para o Douro, num final de tarde memorável. 
Já o desfile dos diferentes exemplares do roadster mais vendido do mundo pelas estradas da região apenas teve, assim, lugar na manhã de sábado, iniciando-se pelas 10 horas a sua saída para a estrada, para um primeiro percurso que teve como destino a Quinta da Roeda, espaço visitado com detalhe pelos participantes, num programa que incluiu uma prova de vinhos e, mais tarde, o almoço.
Seguiu-se o segundo percurso de estrada, que levou os convivas até à Quinta de Vila Maior, na Foz do Sabor, espaço também visitado com pormenor e onde o vinho, naturalmente, ou não estivessem em pleno coração de uma região vitivinícola, e as suas provas, acompanhados de petiscos e enchidos, voltaram a fazer parte deste agradável programa, que dariam encerrados os trabalhos pelas 18h00.
Informações adicionais das iniciativas do Club MX-5 Portugal podem ser solicitadas pelo e-mail geral@clubmx-5.com.pt ou pelo telefone (+351) 218 258 625. Demais conteúdos estão disponíveis para consulta nas plataformas do clube, em www.clubmx-5.com e na página de Facebook (nota: Grupo Fechado). 
Lisboa, 15 de setembro de 2025
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