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Club MX-5 Portugal – Passeio Rally de Portugal
Há 25 vagas para o primeiro encontro de 2025
Depois de o Club MX-5 Portugal ter terminado as suas actividades de 2024 com um encontro em que parte da sua temática se relacionou com o Rally de Portugal, então percorrendo-se estradas da região de Sintra que, em tempos, lhe serviram de palco, o ano de 2025 começa, também, sob a égide da nossa maior prova nacional de estrada, num programa com algumas significativas diferenças.
A começar pela temática associada, pois se esse último encontro de 2024 dos proprietários do “roadster mais vendido do mundo” teve lugar em meados de Dezembro, em plena época natalícia, o primeiro encontro do novo ano decorrerá de 16 a 18 Maio, em vésperas de um desejado Verão e numa altura que também é de romaria, não fosse o Rally de Portugal um obrigatório ponto de encontro dos amante das competições de estrada.
Representando uma estreia absoluta nos passeios do Club MX-5 Portugal, organizou-se uma actividade em torno dessa prova lusa pontuável para o Campeonato do Mundo de Ralis 2025, naturalmente que contando com a colaboração do Automóvel Clube de Portugal, num evento que irá permitir aos participantes acompanhar parte competitiva do rali de uma forma mais ágil e confortável, sem os habituais constrangimentos dos cortes de estradas e de estacionamento. 
O Programa inicial prevê a concentração dos Mazda MX-5 inscritos no passeio – no máximo de 25 viaturas – a partir das 18h00 de 6ª Feira (16 de Maio) no Hotel Miracorgo, em Vila Real, para o necessário check-in e entrega dos materiais, processo seguido de jantar na mesma infraestrutura hoteleira, pelas 20h00.
A alvorada no dia seguinte (Sábado, dia 17) far-se-á bastante cedo, para que pelas 06h30 os participantes deste passeio saiam de autocarro – os pequenos roadsters ficarão, desta feita, a descansar para o dia seguinte – para as imediações da Especial de Cabeceiras de Basto, um troço que totaliza 20 quilómetros, integrando o percurso do Rally de Portugal 2025.
A chegada à tenda Rally Pass do ACP acontecerá pelas 08h15, sendo ali servido o pequeno-almoço antes de se iniciar a passagem dos concorrentes inscritos na prova, com especial destaque para as equipas oficiais das categorias Rally1 e WRC2, bem como dos pilotos que discutem os títulos no Campeonato de Portugal de Ralis 2025. Cumprindo-se o horário oficial, haverá duas passagens pelo troço – a primeira começará pelas 08h35; a segunda pelas 16h05 – naturalmente que parte da acção visível a partir da tenda Rally Pass, um período em que os convidados poderão desfrutar de um serviço de catering permanente, incluindo almoço. 
Findo essa sessão recreativa, pelas 17h30 far-se-á o regresso ao Hotel Miracorgo, para um retemperar das forças desse longo mas bastante proveitoso e animado dia, antecedendo um jantar em Vila Real, pelas 20h00, em local a anunciar.
Deixando para trás as emoções do Rally de Portugal, o Club MX-5 Portugal voltará à sua essência no Domingo, dia 18 de Maio, com o check-out do hotel a fazer-se pelas 9h00, saindo depois as várias gerações do Mazda MX-5 para um percurso de estrada pelo Parque Nacional do Alvão, até ao Peso da Régua, com condutores e acompanhantes a desfrutar das estradas e das paisagens que as rodeiam. O destino final será o Restaurante A Companhia, onde decorrerá almoço de encerramento deste passeio.
Informações adicionais e inscrições para este encontro – recordamos que há um máxio de 25 vagas – deverão ser formalizadas pelo e-mail geral@clubmx-5.com.pt ou pelo telefone (+351) 218 258 625. Demais conteúdos estão disponíveis para consulta nas plataformas do clube, em www.clubmx-5.com e na página de Facebook (nota: Grupo Fechado). 
Lisboa, 11 de Abril de 2025
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